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ATA DA 07ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2020, REALIZADA NO DIA 07 DE JULHO EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia sete de julho de dois mil e vinte, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 06ª Sessão 

Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Amilton Machado Domingues - Antônio Carlos Cardoso 

Correa – João Dantas de Melo – João Dias Ferreira – Aldilas Hungria Toledo – Rogério de 

Macedo Fernandes – Charlles Batista da Silva – Carlos Eduardo do Nascimento - Carlos Roberto 

Rodrigues – Rogério Silva - Ernane Aleixo - Rony Ferraz Queiroz e Rogério Mendes Paes. 

Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º 

Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, foi colocada em discussão. A 

mesma foi aprovada, com voto contrário do Vereador Titinho. O Sr. Presidente convida o 1° Secretário 

a proceder à leitura do expediente. É lido: Processo de indicação n° 0219/2020 solicitação de 

manutenção e pavimentação em diversas ruas do município, autor Vereador Rogério Silva. Processo de 

indicação nº 0230/2020 Limpeza e recapeamento do asfalto em diversas ruas dos Bairros de Éden e Vila 

Norma, autor Vereador Miltinho. ORDEM DO DIA: Não teve quórum suficiente para votação dos 

projetos que se encontravam em pauta. GRANDE EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador Charlles 

Batista cumprimenta seus pares e fala que em virtude da Pandemia o País vem passando por vários 

problemas financeiros. Diz que muitos políticos e empresários fazem licitações fraudulentas e vivem da 

desgraça do povo. Fala que até o dia de hoje Meriti não evolui. O Edil insiste no fato de que esse 

Parlamento tem que criar uma comissão para investigar e fiscalizar o Executivo Municipal, no que diz 

respeito aos gastos com licitações e despesas por ocasião do Covid 19. O Edil faz diversas denúncias 

contra o Executivo Municipal. Fala que apesar de Meriti ser um Município pobre, ainda tem jeito de 

evoluir, avançar no cenário Nacional. Basta que o futuro Prefeito da Cidade invista em ações voltadas 

para o desenvolvimento da mesma, e que não administre em causa própria, visando os seus interesses 

pessoais. Finalizando sua fala, o Edil afirma que o cargo de Vereador é eletivo e não concursado. Sendo 

assim o mandato é do povo. Na tribuna o Vereador Titinho faz uma breve saudação a todos os 

ouvintes. Diz que fez diversos pedidos de informações e que até hoje não foram colocados na pauta de 

votação. O Edil aproveita pra elogiar a transparência dessa Casa de Leis, em transmitir pelas redes 

sociais a sessão desta noite. Fala que o Prefeito de Meriti está perdido e que vive se contradizendo no 

que tange ao número de vítimas do Covid 19 na Cidade. Pergunta como foi adquirido os respiradores e 

equipamentos para combater a pandemia. Fala que em 2020 não foi publicado um contrato sequer no 

DOM do Município. Pergunta o que está sendo feito com o dinheiro da merenda escolar, tendo em vista 

que os alunos não estão tendo aula. Fala que o Prefeito tem que pagar os aposentados e pensionistas, ao 
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invés de ficar inventando desculpas e colocando culpa no Governo passado. Fala que o Prefeito e 

Médico Dr. João ao invés de salvar vidas, está matando pessoas em Meriti. Fala que a principal função 

do Vereador é fiscalizar as ações do Prefeito. Diz que falta transparência na atual administração 

Municipal e acusa o Prefeito de cometer diversas irregularidades na Prefeitura. Afirma que as obras da 

Cidade não tem placas informando valores, duração, quantidade de funcionários e duração da obra. Pela 

ordem o Vereador Bebeto da Veggi fala que as obras no Jardim Nóia está regularizada e existe placa 

informando e esclarecendo tudo a população. Na tribuna o Vereador Dudu Soares saúda a todos os 

participantes da sessão e diz que fez várias solicitações de obras a Secretaria de Serviços Públicos, como 

asfaltamento e tapa buracos. Mas que até agora só uma foi feita. Fala que o Prefeito vem cometendo 

vários desmandos. Diz que as praças que estão em obras, não têm placas informando os valores a serem 

gastos. Fala que a população quer saber como está sendo gasto dinheiro público. Diz que o Prefeito 

reduziu em 40% o salário dos professores. Fala que as crianças estão sendo maltratadas, pois muitas 

delas estão sem comer devido o fato de não terem aulas, e que todos sabem que a maior parte delas só se 

alimentam nas escolas. Com aparte o Vereador Charles fala que o Prefeito pega o dinheiro da Educação 

e investe em pinturas de meio fio. Afirma que o que estão fazendo com os aposentados é covardia. Fala 

que vem recebendo diversas reclamações a respeito da obra inacabada do posto de saúde do Gato Preto. 

A mesma começou em 2018 e jamais foi concluída. Fala que os moradores de Meriti estão insatisfeitos 

com o atual Prefeito. E que o mesmo é uma verdadeira fraude e que já era previsto que tudo isso iria 

acontecer. Na tribuna o Vereador Bebeto da Veggi saúda a todos os presentes e ouvintes desta noite. 

Pede que seu Projeto de Lei de mudança de logradouro público seja apreciado e aprovado. O Edil 

agradece ao Prefeito Dr. João pelas obras do centro de Vilar dos Teles. Fala da coragem do Prefeito em 

investir na Cidade, mesmo em tempos difíceis. Diz que muitas das obras que vem sendo realizadas pela 

Prefeitura é de responsabilidade do Estado. Cita como exemplo a limpeza e dragagens dos rios que 

cortam a Cidade. O Edil fala que quase 100% das lâmpadas antigas foram substituídas por lâmpadas de 

Led. Fala que está sendo construída uma escola e um pólo estudantil na Vila São João, e que o mesmo 

servirá de modelo para toda a Baixada Fluminense. Fala que tem apresentado seus projetos no Plenário 

sempre visando o bem estar da população. Diz que respeita o posicionamento de cada Vereador, seja de 

situação ou oposição. Fala que o Prefeito vem trabalhando desde o primeiro dia do seu mandato, e que 

discorda quando alguns de seus pares fala que o mesmo só vem trabalhando no ano da eleição. O Edil 

cita diversas obras já concluídas e tantas outras em andamento no mandato do atual Prefeito. Na tribuna 

o Vereador Aldinho Hungria saúda a todos os participantes e fala que o Prefeito que mais atuou na sua 

região, foi o DR. João. Agradece o empenho de seus pares e do Prefeito em contemplar o bairro de 

Coelho da Rocha com diversas obras e melhorias. Diz que a população daquele bairro se sente mais 

segura com a presença da ordem urbana e da Guarda Municipal. Fala que solicitou ao Executivo 

Municipal a operação tapa buracos pra diversas ruas do Bairro. Reitera que seu pedido de que a 

Prefeitura possa fazer empréstimo bancário para poder pagar os salários atrasados dos aposentados e 

pensionistas dessa Cidade. O Edil chama a atenção para o fato de que a guarda Municipal de Meriti é 

uma das mais bem preparadas do Brasil. E que por questão do crescimento da violência, é necessário 

que a mesma seja armada, Pois essa é uma necessidade antiga e que a mesma merece ser tratada com 

mais carinho e atenção. Pela ordem o Vereador Bebeto da Veggi fala que a Guarda de Municipal é uma 

das mais bem preparadas da Baixada Fluminense. Diz que está engajado na luta para conseguir 

melhorias para esses profissionais. Na tribuna o Vereador Doca Brazão afirma que o Prefeito Dr. João 

vem trabalhando incansavelmente para recuperar a nossa Cidade. Diz que muitos empresários não têm 

compromisso com Meriti. Fala que muitos deles só exploram o comércio e que sequer investem nas 

instalações e calçadas das suas lojas. Afirma que o ex Prefeito deixou um déficit muito alto a ser pago e 



 3 

que diversas unidades de saúde foram fechadas pelo mesmo. Fala que o morro do Pau Branco está sendo 

concretado graças ao Prefeito Dr. João, pois o ex Prefeito saqueou as verbas destinadas pra urbanização 

daquela comunidade. Afirma contundentemente que o Vereador Didê foi um dos melhores Presidentes 

que já passou por essa Casa de Leis. Diz que muitos não querem enxergar as obras e os benefícios que o 

atual Prefeito já trouxe para Meriti. Cita como exemplo o hospital que antes era o PAM Meriti. E que 

hoje está atendendo as vítimas do Covid 19. Diz que a oposição fala o que quer e depois se ausenta do 

Plenário, e que isso é uma falta de respeito com a população. O Edil afirma que os funcionários dessa 

Casa não têm partido, e que os mesmos estão aqui pra atender a todos. Pela ordem o Vereador Aldinho 

Hungria fala que a oposição conhece o Regimento Interno, e que quando o Plenário vai entrar em 

processo de votação, os mesmos se ausentam pra travar a pauta. O Edil afirma que tudo isso faz parte da 

democracia, mas lamenta por não poder votar Projetos do interesse da Sociedade Meritiense. Pela ordem 

o Vereador Rogério Fernandes fala que faz parte da base do Governo e agradece ao Prefeito Dr. João 

pela reforma das praças do Jardim Metrópole e do posto de saúde da rua Tibaji. Diz que a oposição só 

aponta o que ainda não foi feito pelo Executivo Municipal, mas esquece de falar de tudo o que já foi 

realizado. Fala da sua admiração pelo Prefeito e que acredita que o mesmo vai encontrar um meio de 

colocar em dia o salário dos aposentados e pensionistas. Diz que quando avaliamos o trabalho e atuação 

de quem quer que seja, devemos ser isentos. Pela ordem o Vereador Bebeto fala do seu carinho pelo 

Vereador Doca, e afirma que o mesmo deve e tem todo o direito de fiscalizar tudo o que acontece no 

Município. Pela ordem o Vereador Titinho fala que sempre votou a favor das matérias do interesse da 

população. E que não podem colocar na responsabilidade da oposição as ações e os desmandos do 

Prefeito. Fala que a oposição é minoria, e que quem tem que votar os Projetos do Prefeito é a situação. 

Em suas considerações finais o O Exmo. Sr. Presidente em Exercício Amiltom Machado Domingues 

agradece a presença dos seus pares, e da participação da população pelas redes sociais e convida a todos 

para a próxima sessão no horário regimental. Após, não havendo nada mais para tratar, deu por 

encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério 

Werneck Ayres, __________________________________________; ora no exercício das funções de 

relator de Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


